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Zlatý český trojuholník
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1.deň – odchod v ranných hodinách, príchod do 
mesta Cheb s jednou z najkrajších stredoeurópskych 
románskych pamiatok – Chebským hradom s Čiernou 
vežou a  románsko-gotickou kaplnkou, Špalíčkom 
(komplexom domov z 13. storočia) ako symbolom ná-
mestia a pešej zóny s  neopakovateľnou atmosférou, 
kostolom Sv. Mikuláša a  mnohými ďalšími historic-
kými pamiatkami.  Presun do Františkových Lázní, 
prechádzka týmto „malým mestom s veľkými kúpeľ-
mi“ so známym Františkovým prameňom. Ubytovanie 
a nocľah. 

2.deň –  odchod do Karlových Varov, návšteva mú-
zea svetoznámych sklární Moser a prehliadka najväč-
šieho a  najznámejšieho českého kúpeľného mesta, 
ktoré založil už v 14. storočí kráľ Karol IV. Prechádzka 
popod Mlynskú kolonádu a Zámockú kolonádu k naj-
známejšiemu zo 79 minerálnych prameňov „Vřídlu“. 
Návšteva múzea J. Bechera na mieste, kde kedysi 
stála továreň na výrobu tohto svetoznámeho bylinné-
ho likéru, ktorý je možno otestovať aj na ochutnávke. 
Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli a nocľah. 

3. deň – raňajky, prejazd Slavkovským lesom do mes-
tečka Bečov nad Teplou s jedným z  najzachovalej-
ších zámkov v Čechách, v ktorom sa nachádza druhá 
najvzácnejšia zlatnícka pamiatka Českej republiky 
– Relikviár sv. Maura, s ktorým je spojený napínavý 
príbeh jeho znovuobjavenia. Odchod k ďalšiemu ma-
jestátnemu stredovekému hradu Loket, ktorý strážil 
české územie už v 13. storočí a bol svedkom mnohých 
udalostí v českých kráľovských rodinách. Popoludní 
presun do druhých najväčších kúpeľov v  Čechách - 
Mariánskych Lázní s veľkolepou kolonádou a spie-
vajúcou fontánou, ktorá každú druhú hodinu hrá nie-
ktorú zo slávnych skladieb. Ubytovanie a nocľah. 

4.  deň – raňajky, odchod do metropoly západných 
Čiech – Plzne. Návšteva svetoznámeho pivovaru 
Plzenský Prazdroj, ktorý denne vyprodukuje niekoľ-
ko tisíc litrov piva. Pokračovanie prehliadkou centra 
s katedrálou sv. Bartolomeja, renesančnou radni-
cou, Cisárskym domom a najväčšou synagógou v 
Čechách a treťou najväčšou na svete (po Jeruzaleme 
a Budapešti). V popoludňajších hodinách transfer na 
Slovensko, návrat v neskorších večerných hodinách. 
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